[Fecha, datos de contacto]
 
A la atención de [la comisión de organización/ persona responsable de coordinación del voluntariado],
 
Soy [NOMBRE Y APELLIDOS]. Actualmente estudio el grado segundo curso de Psicología en la Universitat de València,

He conocido [nombre de la Fundación o entidad de voluntariado a la que te diriges] a través de las redes sociales ya que desde hace algún tiempo estoy muy interesada en temas de inclusión educativa de personas con diversidad funcional [añade aquí el ámbito de actuación de la entidad a la que te diriges]. De hecho, espero realizar mis futuras prácticas formativas en este ámbito ya que creo que el clave para la mejora del sistema educativo.

Debido a mis inquietudes en este campo desde hace algún tiempo sigo de cerca las novedades de [nombre de la asociación]. Creo que acciones como las que habéis desarrollado en el último tiempo en el barrio de Nazaret os sitúan como referente en el sector. Por ello, me gustaría unirme a vosotros como voluntaria por las tardes.

Soy una persona muy dinámica y optimista, habilidades que considera esenciales para iniciar una labor de voluntariado. Además, soy una persona muy comprometida y responsable. Para mí unirme a [nombre de la entidad] sería una oportunidad no sólo de crecer como persona sino de contribuir a la mejora de la sociedad.

Estoy disponible para una entrevista personal con vosotros en cualquier momento.
Quedo a la espera de recibir noticias vuestras.
 
 
Atentamente
 

